

B. Nadobudnutie majetku od Mesta Levoča do vlastníctva Prešovského samosprávneho kraja

Na základe „Dohody o spolupráci“ uzavretej dňa 05. 05. 2016 medzi účastníkmi dohody Mesto Levoča, Prešovský samosprávny kraj za účasti Správy a údržby ciest PSK, ktorá nadobudla účinnosť dňa 11. 05. 2016, sa na rokovanie zastupiteľstva PSK predkladá návrh na prevod nehnuteľného majetku v k. ú. Levoča: úseku účelovej komunikácie „Levoča - Mariánska hora“, ktorá je situovaná v extraviláne, vrátane súčastí tejto komunikácie za kúpnu cenu 1,00 €, pozemky pod úsekom účelovej komunikácie za kúpnu cenu 1,00 €, vrátane projektovej dokumentácie s názvom „Cesta Levoča - Mariánska hora“ za kúpnu cenu 1,00 €, tzn. celková kúpna cena predstavuje 3,00 € za podmienok uvedených v návrhu uznesenia.

Rekonštrukcia cesty na Mariánsku horu je rozdelená na 3 etapy:

- 1. etapa** je rekonštrukcia cesty v úseku miestnej komunikácie v staničení 0,000 až 1,770 km. Túto časť komunikácie si bude Mesto Levoča rekonštruovať na svoje vlastné náklady a v zmysle uzatvorenej dohody o spolupráci nám tento úsek miestnej komunikácie aj s pozemkami prevedie do vlastníctva na základe ďalších jednaní.
- 2. etapa** v staničení 1,770 km až 2,390 km a **3. etapa** v staničení 2,390 km až 4,676 km budú rekonštruované z prostriedkov PSK. Rekonštrukcia tohto úseku bude realizovaná až po vydaní stavebného povolenia, čoho súčasťou je aj majetkovo-právne vyporiadanie pozemkov pod uvedeným úsekom účelovej komunikácie. (*Pre upresnenie PSK rekonštruuje úsek účelovej komunikácie v staničení 1,770 km až 4,676 km a tento úsek spolu s pozemkami je predmetom aktuálneho prevodu.*) PSK sa zaväzuje na predmetných pozemkoch na vlastné náklady zrealizovať stavbu podľa uvedenej projektovej dokumentácie pod názvom „Cesta Levoča - Mariánska hora“, t. j. rekonštrukciu účelovej komunikácie v dĺžke cca 2 906 m, nachádzajúcej sa v k. ú. Levoča vrátane súčastí tejto komunikácie a výstavbu výhybní, s cieľom zlepšenia bezpečnosti a plynulosti dopravy na celom úseku tejto cesty, ktorá spája mesto Levoča s pútnickým miestom na Mariánskej hore, a to v lehote najneskôr do 31. 12. 2018.

Navrhovaný prevod bol schválený uznesením z 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Levoči č. 21/37 zo dňa 19. 05. 2016.

Návrh bol prerokovaný Komisiou dopravy pri Zastupiteľstve PSK a Komisiou správy majetku pri Zastupiteľstve PSK s prijatím uznesenia.